Федеральная налоговая служба
П и с ь м о
О заполнении формы заявления на получение патента
01.07.2015
№ ГД-4-3/11496@
Федеральная налоговая служба информирует о порядке заполнения формы заявления на получение патента (далее - форма заявления) в связи с внесением указанных ниже изменений и дополнений в статью 346.50 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс).
В соответствии с пунктом 2 указанной статьи Кодекса в редакции Федерального закона от 29.11.2014 N 379-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территории Республики Крым и города федерального значения Севастополя" (вступил в силу с 01.01.2015) законами Республики Крым и города федерального значения Севастополя налоговая ставка по налогу, уплачиваемому в связи с применением патентной системы налогообложения, может быть уменьшена на территориях соответствующих субъектов Российской Федерации для всех или отдельных категорий налогоплательщиков:
в отношении периодов 2015 - 2016 годов - до 0 процентов;
в отношении периодов 2017 - 2021 годов - до 4 процентов.
Пунктом 3 данной статьи Кодекса с внесенными Федеральным законом от 29.12.2014 N 477-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (применяется с 01.01.2015) дополнениями предусмотрено, что законами субъектов Российской Федерации может быть установлена налоговая ставка в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу указанных законов и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.
В этой связи до внесения изменений в форму заявления, утвержденную приказом ФНС России от 18.11.2014 N ММВ-7-3/589@ (зарегистрирован в Минюсте России 31.12.2014, регистрационный номер 35514), в случае применения налогоплательщиком патентной системы налогообложения налоговой ставки 0 процентов (пониженной налоговой ставки) рекомендуется заполнять прилагаемую к настоящему письму форму заявления.
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